

Č.	Predkladateľ	Názov projektu	Výška podpory	Kraj	Anotácia
1	FK Púchov mládež, o.z.	Zimný futbalový turnaj "O kráľa Váhu"	2 100,00 €	Trenčiansky	Zimný futbalový turnaj: "O kráľa Váhu" " bude turnaj detí vo veku 9-13 rokov z miest a obcí nachádzajúcich sa na povodí rieky Váh v území Trenčianskeho kraja. Podpora rozvoja motorických schopností talentovanej mládeže. Turnaj má prispieť k rozvoju pohybových aktivít a podpore zdravého životného štýlu a aktívnemu a pravidelnému pohybu. Zámer projektu je prispieť k znovunavrátaniu chlapcov a dievčat k pohybovej aktivite s akcentom na rozvoj futbalových zručností. Rozvoj prirodzenej súťaživosti, pozitívna emocionálna skúsenosť a podpora športujúcich detí vo veku 9-13 rokov so zameraním na futbal. Pre deti bude zabezpečený aj licencovaný kondičný tréner, ktorý všetkým deťom vysvetlí proces rozvoja pohybu a výživový špecialista, ktorí deťom vysvetlí hrovou formou dôležitosť výberu zdravých potravín.
2	Mesto Čadca	Zveľaďovanie a revitalizácia zelene futbalového ihriska a jeho okolia	2 600,00 €	Žilinský	Cieľom projektu zveľaďovania a revitalizácie futbalového ihriska a jeho okolia je zabezpečenie kvalitnej traktorovej kosačky so samozberom, ktorá bude využívaná na údržbu a zveľaďovanie verejného futbalového ihriska a jeho okolia v mestskej časti Horelica. Hlavným cieľom projektu je zlepšenie kvality a bezpečnosti športového priestoru pre občanov mesta a návštevníkov z okolitých obcí. Traktorová kosačka bude dôležitým prvkom pre pravidelnú starostlivosť o futbalové ihrisko a zeleň nachádzajúcu sa v jeho okolí. V súčasnej dobe je ihrisko pravidelne využívané občanmi mesta, najmä deťmi, ktoré ihrisko využívajú na tréningy futbalu, či trávenie voľného času so svojimi rovesníkmi.
3	Mesto Čierna nad Tisou	Moderná webová stránka	2 100,00 €	Košický	Zámerom predkladaného projektu je zlepšenie transferu informácií medzi samosprávou a jej obyvateľmi, realizáciou novej internetovej stránky mesta. Súčasná webová stránka, ktorá je viac ako desať rokov stará, v dnešných podmienkach nespĺňa minimálne požiadavky na moderné, efektívne a užívateľsky prívetivé prostredie. Použitá technológia neumožňuje jej modernizáciu v zmysle dnes očakávaných štandardov, z hľadiska estetických, bezpečnostných a v neposlednom rade aj legislatívnych požiadaviek na webové sídla. Očakávaným prínosom projektového zámeru je zvýšenie užívateľského komfortu, rozšírenie elektronických služieb, zlepšenie komunikácie medzi samosprávou a klientmi, lepšia informovanosť a súčasne zvýšenie bezpečnosti pred kybernetickými hrozbami. Cieľovou skupinou projektu sú predovšetkým subjekty (fyzické a právnické) nachádzajúce sa v meste, ako ostatní potenciálni užívatelia. Hlavnou aktivitou projektu je realizácia novej web stránky, ktorej vyhotovenie je plánované dodávateľsky.
4	Mesto Kráľovský Chlmec	Divadelná paleta 2024	2 000,00 €	Košický	Projekt nadväzuje na úspešnú viacročnú cyklickú udalosť Divadelná jar s menšou korekciou názvu a väčším časovým priestorom medzi predstaveniami. Celkovo sa tento program osvedčil, z roka na rok má väčšiu návštevnosť a úspech, čím výrazne prispieva ku kultúrnemu prínosu mesta pre deti, mládež aj širokú verejnosť Medzibodrožia. Hlavnou myšlienkou organizovania festivalu je sprístupnenie obyvateľom a širokej verejnosti také umelecké výkony, ktoré sú vzdialené resp. kvôli vysokej finančnej náročnosti nedostupné. Vďaka realizácii projektu sa budú prezentovať kvalitné slovenské a zahraničné divadelné súbory.
5	Mesto Spišská Belá	Modernizácia služieb MsÚ Spišská Belá	2 300,00 €	Prešovský	Projekt "Modernizácia služieb MsÚ Spišská Belá" má ambíciu skvalitniť a zefektívniť služby samosprávy pre širokú verejnosť - obyvateľov a návštevníkov mesta Spišská Belá. V kontexte existujúceho Mestského úradu (MsÚ) chce vytvoriť vstupnú zónu, v rámci ktorej by občasný aj pravidelný návštevník úradu dokázal vybaviť svoje požiadavky rýchlejšie, jednoduchšie, príjemnejšie a komplexnejšie. Dosiahnuť to chce v prvej fáze najmä sprístupnením a sprehľadnením vstupných priestorov do Mestského úradu - vytvorením informačného systému prepojeného s (existujúcou) aplikáciou mesta, inštaláciou užívateľsky priateľskejších úradných a informačných tabulí a doplnením mobiliáru. Finančné prostriedky budú použité na nákup a inštaláciu mobiliáru, zosieťovanie služieb a osôb, čo pomôže všetkým návštevníkom MsÚ.

6	Obec Oščadnica	Nový zelený ostrov pre atraktívnejšiu obec Oščadnica	2 600,00 €	Žilinský	Projekt prináša jedinečný efekt zveľadenia a skrášlenia verejného priestranstva so zameraním na tvorbu nového miesta s dominanciou verejnej zelene ako prvku tvorby esteticky atraktívneho životného prostredia. Cieľom je v rámci aktívnej spolupráce zamestnancov a dobrovoľníkov z občianskeho združenia Nádej pre budúcnosť vyčistiť a upraviť verejný priestranstvo pri novovzniknutej autobusovej zastávke "Pri Trojičke". Následne v priestore vznikne nová "zelená oáza" výsadbou vhodnej zelene. Finančné prostriedky projektu budú použité na nákup výsadbového a doplnkového materiálu. Nový dômyselne prepracovaný priestor vytvorí príťažlivé miesto pre používateľov verejnej dopravy, pre cykloturistov, využívajúcich príľahlú cyklotrasu, pre obyvateľov obce, ako aj pre návštevníkov susediacej pamätihodnosti v rámci obce i pacientov z bližšieho a širšieho okolia navštevujúcich blízku polikliniku.
7	Obec Sol'	Pred Svatim Jánom 2024	2 200,00 €	Prešovský	Cieľom projektu: "Pred Svatim Jánom" je šírenie hodnôt slovenskej ľudovej kultúry, kultúrnych prejavov a zvykov čerpaných z minulosti medzi miestnou komunitou a ostatnými návštevníkmi kultúrnej akcie. Zámerom projektu je podpora udržiavania tradícií viazucich sa s oslavami „Jána“ – magické zvyky súvisiace s letným slnovratom, kedy majú najväčšiu moc všetky živly-zem, voda a oheň. Pri oslavách sa upustilo od zapalovania ohňov a iných magických činností, návštevníci akcie však očakávajú bohatý kultúrny program zameraný na tento sviatok. K rozvoju miestnej a regionálnej kultúry v tento deň prispievajú aj „remeselné stánky“ so svojimi kreatívnymi výrobkami. Finančné prostriedky budú použité na odmeny za vystúpenia umelcov.
8	Obec Stará Bystrica	Doplnenie mobiliáru v areáli cintorína v obci Stará Bystrica	2 200,00 €	Žilinský	Cieľom projektu je dotvorenie priestoru cintorína v obci Stará Bystrica a to prostredníctvom zabezpečenia 8 ks lavičiek. Realizáciou projektu dôjde k oživeniu znevýhodnenej vidieckej oblasti a k zvýšeniu estetickej úrovne pietneho miesta. V areáli cintorína chýba miesto na sedenie. Lavičky dotvoria celkový priestor cintorína. Obec plánuje v budúcnosti zabezpečiť kompletnú rekonštrukciu areálu cintorína, a to vybudovaním oplotenia, nových chodníkov či výsadbou novej zelene, aby došlo k celkovému skrášleniu a zveľadeniu tohto verejného priestoru. Výsledky projektu budú dostupné pre širokú verejnosť.
9	Obec Veľké Rovné	Deň rodiny vo Veľkom Rovnom	2 000,00 €	Žilinský	Obec Veľké Rovné chce v piatok 31.5.2024 usporiadať Deň rodiny vo Veľkom Rovnom na miestnom futbalovom ihrisku, určený pre všetky deti v obci do 15 rokov a ich rodičov. Finančné prostriedky na tomto podujatí budú použité tak, že všetky deti budú odmenené balíčkami so sladkosťami, pripravené budú pre nich detské nafukovacie atrakcie, maľovanie na tvár a rôzne športové súťaže. Hlavnou myšlienkou toho podujatia je stretnutie rodín s deťmi, zblížovanie sa rôznorodých skupín v obci a vzájomne sa spoznávanie rodín s deťmi. Rovnako dôležité budú športové súťaže pripravené pre deti, so zameraním sa na pohybové aktivity a telesný rozvoj detí. Týmto projektom sa vytvorí tradícia.
10	Obec Veľké Trakany	Obnova detského ihriska v obci Veľké Trakany	2 000,00 €	Košický	Cieľom projektu je zvýšiť záujem, kvalitu bezpečnosť tréningového procesu mládeže a detí, a zvýšiť motiváciu o systematický tréningový proces. Každý rok je organizovaný letný športový tábor pre deti. Pre podporu motivácie detí o športové aktivity je zámerom zabezpečiť vonkajšie workout fitness prvky. V rámci pohybových a relaxačných cvičení si dieťa rozvíja najmä psychomotorické kompetencie. Pohybová aktivita patrí medzi základné požiadavky zdravého rozvoja každého jedinca. Deti si budú môcť aktívne športovať. Finančný dar bude použitý na zabezpečovanie vonkajších fitness prvkov pre deti a mládež v obci Veľké Trakany.

11	Obec Vysoká nad Kysucou	Tradičné váľanie mája	2 600,00 €	Žilinský	Cieľom projektu je zachovávať tradície a kultúrne hodnoty regiónu Kysuce a krajiny prostredníctvom vytvárania možností na prezentáciu talentu a tvorby aktívnych občanov, ktorí sa venujú zvykom a tradíciám, a tak ich posúvať ďalej, aby sa mohli dediť z pokolenia na pokolenie. Projekt je určený pre všetkých obyvateľov a návštevníkov obce, ktorí sa zúčastnia hlavnej aktivity, podujatia "Váľanie mája" plného zvyklostí a tradícií. Očakávaným výsledkom je zapojenie sa aktívnych občanov, a tak podať tradície a zvyky ďalej a zapojenie druhej skupiny občanov, ktorí majú záujem o kultúrne tradičné bytie. Finančné prostriedky sú určené pre kvalitné vytvorenie prostredia, či už účinkujúcim alebo divákovi. Účinkujúcim sa zakúpi mobilné zábrany na oddelenie miest pre nich určené a divákovi stoly a lavice, aby mohli v pohodlí sledovať vystúpenia plné tradícií a zvykov.
12	Obec Zborov nad Bystricou	Obnova kultúrneho domu Zborov nad Bystricou	2 200,00 €	Žilinský	Obec Zborov nad Bystricou chce v rámci projektu zabezpečiť technickú obnovu ozvučenia v rámci kultúrnej sály. Hlavnou aktivitou projektu bude dodanie technického vybavenia na základe uskutočneného verejného obstarávania. Očakávaným výsledkom bude skvalitnenie prostredia pre kultúrne podujatia, ktoré organizuje obec a určité komunity obce (Základná škola s materskou školou Zborov nad Bystricou, ZpS Harmónia Zborov nad Bystricou a pod.). Poskytnuté finančné prostriedky budú použité na technické vybavenie.
13	Spojená škola, Štúrova 231/123, Spišská Stará Ves	Regionálnou výchovou a tradíciami k budúcnosti	2 500,00 €	Prešovský	Projekt je určený pre žiakov ZŠ, členov DFS Pieniny.cez nich sa aj ďalší žiaci dozvedia o tradíciách a kultúrnych hodnotách regiónu. Počet žiakov v súbore rastie, súbor potrebuje doplniť krojové vybavenie, pomôcky a rekvizity. V prípade vycestovania na súťaž / prehliadku je potrebná nemalá suma na cestovné. Cieľom je pripraviť program a vystúpiť na podujatiach nielen pre školu, ale aj pre verejnosť. Deň matiek, školská akadémia, pre seniorov,....hlavným a najdôležitejším podujatím je vystúpenie na Zamagurských folklórnych slávnostiach a Dňoch mesta Spišská Stará Ves.
14	Základná škola - Alapiskola, Gemerská Ves 204	Ochrana zdravia a zveľaďovanie životného prostredia	2 200,00 €	Banskobystrický	Zámernom projektu je vybudovať v areáli hlavnej budovy základnej školy pestrú školskú záhradu - ekologickú učebňu, v ktorej sa chcú venovať ochrane biodiverzity areálu školy a niektoré vyučovacie hodiny realizovať v prírode. Žiaci sa tak stanú tvorcami ich spoločného životného prostredia a prepoja teoretické oblasti do praxe. V rámci ochrany biodiverzity pozemku plánujú postaviť 2 hmyzie domčeky, aby v lete ochránili hmyz pred horúčavami a v zime pred mrazom. Okrem toho plánujú vyrobiť 2 napájadlá pre vtáky z okolia a vytvoriť im tak príležitosť pre osvieženie v horúcom letnom období. Jestvujúcu zeleň plánujú obohatiť výsadbou okrasných stromov a kríkov. Ich cieľom je vytvoriť miesto poskytujúce množstvo oddychu po vyučovaní a pre všetkých potrebnú psychohygienu. Na budovaní učebne a zveľaďovaní dvora budú pracovať žiaci s učiteľmi a ostatnými nepedagogickými zamestnancami.
15	Základná škola Györgya Dénesa s vyučovacím jazykom maďarským - Dénes György Alapiskola, Čsl. armády 31, Plešivec	200 rúk pre čistú Silickú ľadnicu	1 500,00 €	Košický	Žiaci a učiteľia Základnej školy Györgya Dénesa s VJM v Plešivci v priebehu jednodňovej aktivity vyčistia okolie turisticky významnej voľne prístupnej jaskyne Silická ľadnica na Silickej planine Národného Parku Slovenský kras od odpadkov. V priebehu aktivity sa dôraz bude klásť na selektívny zber odpadkov, na osvojenie si princípov správneho a šetrného pobytu v prírode, na spoznávanie prírodných krás národného parku, na pohybové aktivity ale aj na relax a oddych v prírode bez digitálneho ruchu. Od aktivity sa očakáva, že žiaci sa naučia aktívne oddychovať v prírode bez mobilných telefónov, budú si vážiť prírodné bohatstvo svojho blízkeho okolia a naučia sa šetrne správať k prírode. Finančné prostriedky sa použijú na kúpu pomôcok ako vrecia, ochranné rukavice, šiltovky proti slnku, na občerstvenie a na cestovné náklady na planinu. Finančná podpora pomôže pri výchove aktívnej a zdravej mladej generácie, ktorá bude strážiť prírodné krásy národného parku pre všetkých návštevníkov.

16	Základná škola Pavla Horova, Kpt. Nálepku 16, Michalovce	Bezpečne a ekologicky v škole.	2 400,00 €	Košický	Projekt je zameraný na udržateľnosť životného prostredia, na kultiváciu verejných priestorov v areáli školy, na vybudovanie relaxačných zón. Projekt bude slúžiť žiakom školy a širokej verejnosti. V rámci aktivít projektu budú žiaci participovať pri realizácii projektu a v rámci ďalšej udržateľnosti projektu sa budú o rastliny a relaxačný priestor starať. Od projektu sa očakáva lepšia motivácia žiakov pri výchove k trvalej udržateľnosti životného prostredia, skvalitnenie a skrášlenie verejných priestorov. Finančné prostriedky budú slúžiť na nákup potrebného materiálu k vybudovaniu plánovaných priestorov.
17	Základná škola s materskou školou, Michalská 398/8, Spišské Bystré	S knihou v ruke, s prírodou pod nohami	2 000,00 €	Prešovský	Cieľom projektu: "S knihou v ruke, s prírodou pod nohami" je zlepšenie a rozšírenie možnosti pobytu žiakov v školskej záhrade. Skvalitnenie a rozšírenie ponuky vyučovania bude dosiahnuté zakúpením bočných prehľadných stien do vonkajšej učebne, ktoré budú chrániť žiakov pred vetrom a dažďom. Zakúpením stolov a lavíc do vonkajšieho prostredia sa nahradí doterajšie improvizované sedenie zo stoličiek zo zrušeného kina. Realizácia nového skleníka, umožní žiakom sadiť a pestovať priesady zeleniny už zo semienka. Hlavným cieľom v tomto projekte, je pripraviť pre žiakov také podmienky, aby im sa na pobyt v záhrade tešili, naučili sa novým pestovateľským zručnostiam a získali vzťah k prírode.
18	Základná škola s materskou školou, Papín 199	Drevený altánok ako EKO učebňa	2 500,00 €	Prešovský	Hlavným cieľom je poskytnúť žiakom a deťom ZŠ s MŠ možnosť vzdelávania sa netradičným spôsobom, zážitkovou formou vo vybudovanej EKO učebni. Táto učebňa by v čase vyučovania slúžila najmä žiakom a učiteľom vo výchovno-vzdelávacom procese a v popoludňajších hodinách by ju využívali aj v rámci krúžkovej činnosti. EKO učebňa bude vybudovaná v príjemnom zákutí, chládku a počas horúčav v nej bude prebiehať vyučovanie. EKO altánok, na ktorý budú využité finančné prostriedky, má zaručiť, že žiaci sa budú môcť zúčastňovať vyučovacieho procesu aj v prípade nepriaznivejšieho počasia, ale hlavne v čase horúčav s možnosťou využiť príjemný chládk na vzdelávanie žiakov v exteriéri školy.
19	Základná škola s materskou školou, Spišské Hanušovce 66	Zelenší školský areál	2 400,00 €	Prešovský	Cieľom projektu je vybudovať zelenší školský areál, ktorý by bol prístupný žiakom, vyučujúcim a obyvateľom obce. Výučba prebiehajúca v exteriéri je zodpovedná za to, že sa u žiakov dosahujú trvalejšie a kvalitnejšie výsledky. Zároveň vyučovanie, ktoré prebieha bezprostredne v prírode, vzbudzuje u žiakov vyšší záujem aj o daný vyučovací predmet. Súčasne by ich daný projekt učil zodpovednosti a efektívnemu výberu práce do budúcnosti. V rámci projektu by sa zriadil v areáli školy sad a vysadili by sa v ňom stromy, kry a liečivé byliny. Prostredníctvom vytvoreného zelenšieho areálu školy sa budú rozvíjať vedomosti a zručnosti žiakov. Finančné prostriedky budú použité na nákup stromov, krov a liečivých bylín, kompostérov, vyvýšených záhonov, lavičiek a nádob na dažďovú vodu.
20	Základná škola s materskou školou, Školská 28, Chminianska Nová Ves	Exteriérová učebňa ZŠ s MŠ Chminianska Nová Ves	2 300,00 €	Prešovský	Cieľom projektu je vytvoriť exteriérovú učebňu, miesto spoločných stretnutí. Priestor, ktorý by sa odlišoval od všetkých ostatných miestností v škole, ktoré pre žiakov znamenajú sedenie v laviciach a učenie sa. Počas vyučovania by sa využíval hlavne v rámci prírodovedných predmetov, ale aj v mimoškolskej činnosti. Učebňu bude prístupná aj deťom z materskej školy, seniorom obce a rodičom. Vznikne tak príťažlivý, príjemný priestor, ktorý by bol miestom spoločných stretnutí žiakov, učiteľov, seniorov, rodičov. V spolupráci s rodičmi sa v ňom budú realizovať rôzne besedy, tvorivé dielne a spoločenské posedenia, besedy s rodičmi, so seniormi nielen zo zariadenia, ale aj osamelo žijúcimi seniormi z obce.

21	Základná škola s materskou školou, Zalužice 450	Škola v ružovej záhrade 2	2 500,00 €	Košický	Škola má ambíciu v rámci projektu: "Škola v ružovej záhrade 2" nadviazať na projekt z roku 2010/11. Spoločnými aktivitami žiakov, rodičov, zamestnancov školy a širokej verejnosti sa zveľadí a zatraktívni areál okolia budovy školy nielen pre terajšiu, i budúce generácie žiakov. V priečelí budovy školy je potrebné dosadiť chýbajúce ruže, zrekonštruovať chátrajúce lavičky. Východnú stranu skrášli novovybudovaná oddychová zóna okolo už existujúceho altánu. Tvorit' ju bude pocitový chodník, doplnený záhonmi s bylinkami a trvankami a malý ovocný sad. Kvety rastlín prilákajú opeľovače a iné druhy hmyzu, ktoré uvítajú príbytok v nedávno postavenom hmyzom hotely. Chodník budú lemovať zrekonštruované lavičky a novovysadené okrasné stromy budú plniť účel vetrolamu. Finančný príspevok sa použije na zakúpenie rastlín, materiálu na lavičky, stoly, chodník a záhony.
22	Základná škola s materskou školou, Žbince 145	Enviro záhrada 2	2 000,00 €	Košický	Predmetom projektu je dokončenie Enviro záhrady. Spoločne so žiakmi bude dokončený priestor s posedom hodný pre exteriérové vyučovanie. V rámci projektu sa vybuduje chodník, edukačný prístrešok, osadia sa kompostéry a nádoby na dažďovú vodu. Podporený projekt Enviro záhrada z minulého školského roka vzbudil u žiakov obrovský záujem o prácu vonku, starostlivosť o prírodné prvky a radosť z dobre vykonanej práce. Žiaci sa neustále dožadujú tvorbe nových prvkov a času stráveného v Enviro záhrade.
23	Základná škola, Eliáša Lániho 261/7, Bytča	95 rokov 95 príbehov	2 000,00 €	Žilinský	Projekt iniciuje ZŠ na ulici Eliáša Lániho v Bytči s cieľom zachytiť svoju bohatú históriu a dedičstvo pri príležitosti 95. výročia založenia školy. Iniciatíva sa zameriava na zhromaždenie príbehov od absolventov a učiteľov, ktorí sa dotkli života školy počas jej takmer storočnej existencie. Každý príbeh bude reprezentovať jeden rok, odhaľujúc unikátne momenty, ktoré formovali charakter inštitúcie. Vybrané príbehy budú publikované v knižnej forme a digitálne formou podcastov na špeciálne vytvorenej webovej platforme, ktorá poskytne prístup širokej verejnosti a stane sa interaktívnym miestom pre zdieľanie a vzdelávanie. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie materiálov potrebných pre zbierku príbehov, ich prípravu a tlač.
24	Základná škola, Hlavná 462, Parchovany	Oddychová zóna v prírode	2 000,00 €	Košický	Cieľom projektu je vybudovanie oddychovej zóny pre žiakov základnej a materskej školy, školského klubu detí. Bude slúžiť na oddych žiakov a aj na vyučovanie v prírode. Zameraná bude taktiež na prehĺbenie environmentálneho vedomia žiakov - zachytávanie a využívanie dažďovej vody, starostlivosť o živočíchy. V škole je vysoký počet žiakov, ktorí sú integrovaní, pochádzajú z marginalizovaných skupín, tiež žiakov v špeciálnych triedach so zdravotným znevýhodnením a práve hlavne títo žiaci potrebujú takéto oddychové aktivity. Oddychová zóna bude vybudovaná v zelenom átriu budovy základnej školy. Súčasťou zóny budú lavičky, mobilná tabuľa, záhradné jazierko s fontánou, hmyzí domček. Finančný príspevok bude slúžiť na nákup materiálu na vybudovanie jazierka, lavičiek a tabule, pomocou ktorej sa stane táto časť školy príťažlivejšia. Takisto dovýsadba zelene dotvorí átrium a pomôže vytvoriť vhodné miesto pre oddych, relax a učenie zábavnou, netradičnou formou.
25	Základná škola, Mierová 1, Strážske	Volejbal pre všetkých	2 500,00 €	Košický	Zámerom projektu je vybudovať pieskové volejbalové ihrisko v areáli školy, ktoré bude slúžiť žiakom, mládeži, členom volejbalového klubu na skvalitnenie prípravy na súťaže, na organizáciu volejbalových súťaží v meste, medzi školami v okrese a reprezentáciu v rámci cezhraničnej spolupráce so žiakmi z družobného mesta Nieporet v Poľsku. Rodičom a ďalším obyvateľom mestskej komunity poslúži na aktívne rekreačné športové využitie. Finančné prostriedky budú použité na vybudovanie hracej pieskovej volejbalovej plochy. Práce budú realizované svojpomocne zamestnancami školy, rodičovskou verejnosťou a členmi volejbalového klubu.

26	Základná škola, Svrčinovec 336	Nie je nám to jedno	2 100,00 €	Žilinský	V rámci účelových cvičení sa Základná škola so žiakmi zameria na jednotlivé lokality vo Svrčinovci, ktoré bude v pravidelných intervaloch čistiť, kontrolovať a mapovať. Cieľom tejto pravidelnej aktivity bude poukázať na to, ako sa ľudia správajú k životnému prostrediu. Výstupom z jednotlivých aktivít bude fotodokumentácia, popis lokality, jej stavu znečistenia a spätná väzba pre verejnosť a obec. Žiaci sa takto naučia vnímať svoje prostredie v širšom kontexte. Na základe ich čistenia, fotiek a hlavne pravidelnosti, začnú vnímať človeka a jeho vzťah k prírode. Zistia, v akých intervaloch dochádza k znečisťovaniu danej lokality a či sa daný stav zlepšuje alebo zhoršuje. Výstup a zistenia žiakov budú pravidelne poskytované obci, zverejňované na sociálnych sieťach a školskej stránke.
27	Základná škola, Vyšný Žipov 220	Výstavba dreveného altánku v oddychovej zóne školského arboréta	2 200,00 €	Prešovský	Príprava a výstavba dreveného altánku s rozmermi 5x5m v školskom areáli bude prebiehať svojpomocne pod vedením osoby zodpovednej za projekt a pomocou firmy špecializujúcej sa na výrobu drevených altánkov. Slúžiť bude žiakom základnej školy ako učebňa v prírode. Altánok bude umiestnený v prostredí arboréta s využitím v teplejších mesiacoch školského roka - napr. vyučovanie prírodovedy, biológie, geografie, techniky, občianskej výchovy, výtvarnej výchovy, hudobnej výchovy atď. Využívaný vo veľkej miere bude aj školským klubom detí v poobedňajších hodinách pri absolvovaní rôznych kreatívnych a hravých aktivít. Predpokladá sa využitie aj počas krúžkovej činnosti žiakov, prípadne teambuildingoch zamestnancov školy.